市委常委会昨日召开

传达学习贯彻省十二届人大五次会议、省政协十一届四次会议精神 研究我市贯彻意见

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 昨日下 午,省委常委、市委书记吴天君主持召开 市委常委会议,传达学习贯彻省十二届人 大五次会议、省政协十一届四次会议精 神,研究我市贯彻落实意见。吴天君强 调,全市上下要认真学习贯彻"两会"精 神,切实把思想和行动统一到省委、省政 府的决策部署上来,强化率先意识、带动 意识"两个意识",坚定"两个率先"目标, 科学谋划、扎实推进各项工作,为打造"四 个河南"、推进"两项建设"、让"中原更出 彩"做出省会城市应有的贡献。

市领导马懿、胡荃、白红战、王璋、 郭锝昌、王哲、薛云伟、王跃华、黄保卫、 张建慧、王德山等出席或列席会议。

会议先后传达了省十二届人大五次 会议、省政协十一届四次会议精神和省委 书记、省人大常委会主任郭庚茂在省十二 届人大五次会议闭幕式上的讲话精神、省 长谢伏瞻在参加郑州代表团审议时的讲 话精神,研究了我市的贯彻落实意见。

会议指出,这次省"两会"是在"十二

五"圆满收官,"十三五"全面开启、全面建 成小康社会进入决胜阶段召开的一次十 分重要的会议。郭庚茂书记在省人大会 议闭幕会上发表的重要讲话,对贯彻落实 省"两会"精神、夺取全面建成小康社会伟 大胜利、开创河南现代化建设新局面进行 了深入动员。谢伏瞻省长在参加郑州代 表团审议时的讲话,充分肯定了郑州的工 作,提出了"强化两个意识、争做五个先行 者、做好两篇文章"的明确要求。学习好、 领会好省"两会"精神和郭书记、谢省长重 要讲话精神,对做好当前和今后一段时期 的工作,具有重要的指导意义。

会议要求,全市上下要认真学习领会 省"两会"精神,切实把思想和行动统一到 省委、省政府的决策部署上来。一要充分 认识省委、省政府工作谋划和我们结合实 际落实省委、省政府决策部署各项工作的 科学性、正确性,坚定沿着正确发展路子 奋力前行的信心和决心。二要正确把握 省委、省政府对未来发展的新部署、新要 求,把握方向、着力提升。三要从省委省

政府对郑州的系列要求和期望中深化认 识郑州的责任担当,切实增强紧迫感和使 命感,担责履责,尽职尽责,不负重托。

会议强调,贯彻省"两会"精神,要强 化"两种意识",坚定"两个率先"目标,抓 好七个方面工作谋划和推进。强化"两种 意识",就是要强化率先意识、带动意识, 履行好郑州的"双重"责任,确保郑州各项 工作都引领全省、领跑全省、走在全省最 前列,发挥好辐射带动作用。坚定"两个 率先"目标,就是坚定在全省率先全面建 成小康社会、率先开启现代化建设新征 程,力争综合竞争力进入全国第一方阵, 完成国际商都规划 2020 年阶段任务的 "十三五"发展目标。抓好七个方面工作 谋划和推进:一是围绕三年实现地区生产 总值突破万亿元的目标,推进经济发展提 质增效;二是围绕建设航空大都市的目 标,推进开放功能提升、开放水平上台阶; 三是围绕供给侧结构性改革,按照"全面 跟进、部分引领"的要求,推进产业结构上 层次;四是围绕"品质提升、塑造形象",推

进以精细化建设管理为标志的新型城镇 化提升;五是围绕"两个作用"发挥、提高 全要素生产率,深化体制创新;六是围绕 "大众创业、万众创新",在动力转换上抢 先布局;七是围绕现代化社会治理体系构 建,深化提升网格化管理和"4+4+2"党建 制度体系建设,进一步提高服务群众的工 作水平。

会议强调,要加强领导,精心组织, 抓好省"两会"精神的贯彻落实。各级 党组织要把学习省"两会"精神特别是 郭书记、谢省长重要讲话精神作为中心 组学习内容,迅速传达、认真学习、把握 精神实质。要精心谋划、理清任务,明 确目标、强化措施、落实责任,扎实推进 各项工作。要加强宣传,积极营造贯彻 落实省委省政府要求部署、凝心聚力推 动发展的良好社会氛围,以更加奋发有 为的精神状态和更加扎实过硬、富有成 效的工作,给省委、省政府和全市人民 交上一份满意的答卷。

会议还研究了其他事项。

市领导节前到基层走访慰问 送温暖送祝福鼓干劲增信心

本报讯(记者 史治国) 1月26日,市委 副书记、市委秘书长胡荃,郑州警备区 司令员尚守道,副市长张俊峰赴荥阳、 上街等地走访慰问驻郑部队、困难企 业,向他们致以新春问候和美好祝愿。

胡荃一行先后来到郑州市公安消

兵。胡荃代表市五大班子和郑州人民 向驻郑部队官兵为郑州经济社会发展 做出的积极贡献表示感谢,希望广大 官兵继续发扬优良传统,一如既往地 关心、支持地方经济社会发展。

随后,胡荃一行先后来到荥阳市 河南中州泵业有限公司、上街区特种 塑料厂,了解企业运营情况,并送去慰 问金,嘱咐企业负责人安排好职工春 节生活,鼓励他们坚定信心,在党委、 政府帮助下克服困难,走出困境。

本报讯(记者 李娜)2月2日上午,市人 大常委会主任白红战、副市长杨福平、郑 州警备区副司令员韩世联,市人大常委 会秘书长王福松一行赴新郑市走访慰问 困难企业、敬老院和低保对象、困难党 员、优抚对象,给他们送去新春的问候。

白红战一行首先来到郑州警备区,

向驻郑官兵多年来对郑州经济社会发展 做出的贡献、对郑州民主法治建设方面的 付出表示感谢,送来新春祝福和慰问金。

防支队、54军防空旅,走访慰问部队官

在新郑市辛店镇辛店村,白红战 一行送去慰问金和食用油、棉被、面 粉、大米等慰问品,嘱咐相关部门妥善 安排好他们的生产、生活。

新郑市辛店镇第四敬老院有57位 老人。白红战一行来到这里,送来了 面、食用油等慰问品和慰问金,向老人 们祝贺新年。

位于新郑市的国投河南新能开发 有限公司2009年正式投产。白红战一 行给企业送去慰问金。

本报讯(记者 栾月琳) 昨日,市政协 主席王璋、市人大常委会副主任赵明恩、 副市长黄卿,市政协秘书长陈松林 一行,前往新密市牛店镇走访慰问敬 老院以及部分生活困难的老党员、优 抚对象、生活困难群众和低保户。

在牛店镇敬老院,王璋一行向老人 们拜年,并送上了春节慰问品和慰问金。

随后,王璋一行来到牛店村生活困难 的老党员王重生老人家中。王重生老人退 伍后一直担任牛店村石坡村民小组党小组 长,曾获"新密市劳动模范"称号。王璋向 王重生老人送上了慰问金和慰问品。

在小寨村优抚对象张天义家中,王璋 详细询问了老人的生活情况,嘱咐老人遇 到困难和问题要向当地党委和政府反 映。特别嘱咐村干部要切实加大帮扶力 度,实现精准扶贫,帮助他们早日脱贫。

本报讯(记者 孙娟)1月28日下午,市 委常委、市纪委书记郭锝昌,市政协副 主席张冬平,郑州警备区副政委苏理明 等走访慰问驻郑部队,到中牟县看望 敬老院老人,慰问低保对象、困难党员 和优抚对象,向他们送去新春问候。

郭锝昌一行首先来到驻郑中国人

民解放军某部,与官兵座谈,畅叙军民 鱼水深情,并向长期支持郑州建设的 官兵们送上新年祝福。

随后,郭锝昌一行来到中牟县大 直镇敬老院,为 老人们送来慰问金、食 用油和面粉。

在大孟镇毛拐村,郭锝昌一行先

后来到困难党员毛广第、低保对象王 锦章和优抚对象王成章家中,详细询 问他们的生活状况,分别送去了米、 面、食用油和慰问金,向他们致以节日 的问候,并嘱咐相关部门妥善安排好 困难群众生产生活,落实好扶贫帮困

本报讯(记者 侯爱敏)1月29日上午,市 委常委、常务副市长孙金献带领市直相 关部门负责人,走访慰问农民工代表、军 转干部,走进敬老院、困难企业及部分困 难群众家中,为他们送去新春祝福。

在二七区保安公司,孙金献与外来 务工人员代表——握手,为他们送上节 日问候,感谢他们牺牲与家人团圆的机 会,为辖区稳定、群众安祥过节作出的 贡献,祝他们工作顺利、家庭幸福。

随后,孙金献来到登封市宣化镇敬 老院,为老人们送去慰问品和慰问金, 细心察看老人们的食宿情况,叮嘱工作 人员用心服务,让老人们安享晚年。

孙金献一行还看望了企业军转干 部代表齐连山、低保对象闫坤生、优抚

对象钟春生、困难职工韩根和,走进他 们家中了解生活情况,并为他们送去慰 问品和慰问金,祝福大家过一个欢乐祥 和的新春佳节。在登电集团水泥有限公 司,孙金献听取了解企业运营情况,给企 业送去慰问金,嘱咐企业负责人安排好 职工春节生活,鼓励他们坚定信心,克服 困难,积极转型,开创新的发展局面。

郑州春晚 明晚8点播

为喜爱的节目和主持人投票 可参与幸运抽奖

本报讯 记者昨日从市委宣传部 获悉,明晚8点"2016郑州市迎新 春文艺汇演"将在郑州电视台一 套首播,自家春晚,别忘了准时收 看哦,还可为喜爱的节目及主持人投票

据悉,"2016郑州市迎新春文艺汇 演"坚持节俭办春晚,开门办春晚,以郑州 文化、郑州特色为基本素材,除舞蹈班底 起用郑州歌舞剧院的专业演员,其余全 部是导演组用近一个月的时间,深入到 郑州各县市区、市直机关单位、市属高 校,从近600个节目中精心挑选出来的 非专业演员。导演组经过整合和二度 创作,着重体现正能量和郑州百姓火热 的生活状态,以2015郑州各方面的变 化发展为主题,营造喜庆、欢乐、祥和、 热烈的春节氛围,体现中原文化特色, 展望新的发展前景,展示郑州时代风采, 凝聚人心、汇聚力量。努力达到既具有艺 术观赏性,又具有群众广泛参与性。

与此同时,2016郑州市迎新春文艺 汇演"我最喜爱的节目、节目主持人"评 选活动也在火热进行中,主要由录制现 场观众和郑州市广大职工投票产生,评 选时间截止到2月18日18点,在此之前, 可通过"郑州工会会员服务"或者"大型 活动"微信公众平台投票。

值得关注的是,职工在进行评选活动 投票后,可参与抽奖活动,本次活动共设 "职工参与投票幸运奖"560名,其中一等 奖10名,奖品价值300元;二等奖20名,每 人奖品价值200元;三等奖530名,每人奖 品价值100元。 **郑州晚报记者 董艳竹**